



Настоящий педагог... Какой он? Творческий, умный, принципиальный, справедливый, доброжелательный и понимающий. Всеми этими качествами обладает учитель-логопед МБДОУ ЦРР - детский сад «Алёнушка» города Белокурихи Четвергова Наталия Александровна. За ее плечами богатый жизненный опыт.

Наталия Александровна родилась в городе Семипалатинске, Республике Казахстан. Определив свою судьбу, в 1980 году она поступает на филологический факультет Семипалатинского педагогического института. Успешно окончив его в 1984 году по специальности - русский язык и литература, Наталия Александровна работает учителем. В 1992 окончила Карагандинский педагогический

институт по специальности: логопед дошкольных учреждений. Не случайно умелое сочетание требовательности и мягкости в общении с детьми и педагогами позволило ей стать одним из лучших специалистов Семипалатинска. Ведь Наталия Александровна является продолжателем педагогической династии. Бабушка Александра Григорьевна Трашкова – учитель начальных классов, дед Фёдор Григорьевич Пересыпкин – учитель физики Семипалатинского геологоразведочного техникума, ветеран войны, почётный житель города Семипалатинска. Мама -Трашкова Нина Вениаминовна, учитель русского языка и литературы, заслуженный учитель Казахской ССР, ветеран педагогического труда.

В Белокуриху Наталия Александровна переехала в 1994 году и устроилась работать учителем-логопедом в начальную школу №3, работала учителем русского языка и литературы в детском санатории Белокуриха МЗ РФ, воспитателем в детском саду «Рябинка».

С 2011 года Четвергова Н.А. принята на работу учителем-логопедом в МБДОУ ЦРР - детский сад «Алёнушка». Сколько за эти годы было в её педагогической жизни побед, нервного напряжения и наград за неустанный труд.

Наталия Александровна имеет высшую квалификационную категорию и большой опыт работы. Педагог, работая с детьми, имеющими проблемы в развитии речи, добивается положительных результатов за счёт внедрения передовых инновационных технологий, выбирает методы и приёмы обучения с учетом возрастных и психологических особенностей воспитанников.

Индивидуальный подход к решению сложных педагогических задач позволяет ей уйти от шаблона к творческому разнообразию, прогнозировать результаты успехов детей.

Наталья Александровна постоянно совершенствует свой уровень профессионального мастерства через участие в конкурсах муниципального и регионального уровня. Работая в инновационном режиме, Наталья Александровна использует педагогические технологии проблемного обучения, ИКТ, игровые, технологию проектной деятельности. Увлекаясь поэзией, Наталья Александровна пишет стихи собственного сочинения, это помогает ей в работе, организовать образовательную деятельность, вызывая огромный интерес у воспитанников.

Четвергова Н.А. транслирует свой опыт через участия в муниципальных методобъединениях, региональных конкурсах профессионального мастерства, через обобщение опыта практических результатов своей профессиональной деятельности. В составе творческой группы по подготовке педагогов в участии в профессиональных конкурсах педагогического мастерства, Наталья Александровна вносит личный вклад в повышение качества дошкольного образования, совершенствуя методы обучения и воспитания.

Педагог публикуется в печатных изданиях «Реализация регионального компонента в системе образовательной работы с дошкольниками», сборник методических материалов Е.Л. Сорокина – Новосибирск: Издательство АНО ДПО «СИППИРС», 2022-174с.



Четвергова Н.А. - отличный наставник, который оказывает поддержку молодым специалистам, способствует самоопределению и развитию в профессиональном и культурном отношениях, прививает начинающим педагогам любовь и уважение к труду, передает свой опыт работы с детьми.

На протяжении последних двух лет Наталья Александровна является наставником молодого специалиста Марьиной Анны Сергеевны.

Учитель - логопед работает в тесном контакте с воспитателями и другими специалистами детского сада, постоянно консультирует их по применению специальных методов и приёмов оказания помощи детям, имеющим нарушения в развитии речи.

Наталья Александровна успешно взаимодействует с родителями, занимается их логопедическим просвещением: выступает на родительских

собраниях, проводит индивидуальные беседы, мастер-классы и консультации.

Творческое отношение к работе, высокий профессионализм Четверговой Н.А. отмечены наградами. В 2017 году Наталия Александровна награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Алтайского края, в 2014 году Почетной грамотой администрации города Белокурихи.

Участвуя в региональном конкурсе «Молодой педагог + наставник» в 2022 году, организованный Министерством образования и науки Алтайского края совместно с Алтайским институтом развития работников образования имени А.М. Топорова, «Профессиональной лигой «Мобильный педагог» и Ассоциацией молодых учителей «Педагогическая инициатива», педагоги МБДОУ ЦРР – детский сад «Алёнушка» Четвергова Наталия Александровна и Марьина Анна Сергеевна заняли 2 место. Это отличный результат, так как в конкурсе приняли участие 33 лучших педагогические пары школ, лицеев и дошкольных образовательных учреждений Алтайского края.



Наталия Александровна пользуется уважением со стороны коллег за трудолюбие, профессионализм, мобильность, готовность к переменам, способность к нестандартным трудовым действиям, ответственность и самостоятельность в принятии решений, уважительное отношение к детям и родителям.